朋屬社總學兩會抓機遇 林建岳胡定旭等出席 分享「帶路」灣區發展

港潮屬社團總會昨日在會所舉行 「學習兩會精神 把握香港機遇」 分享會,包括全國政協常委林建 岳、胡定旭在內的9位潮籍港區全 國人大代表和政協委員出席, 圍繞 香港融入國家發展大局的主題,與 數百名會員分享。他們指出,中央 重視和關心香港,特別是希望香港 能借助「一帶一路」和粵港澳大灣 區發展戰略,進一步推動香港的經 濟發展。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香

大建岳在分享會上表示,中央通過深化 內地與香港的交流合作,支持香港融 入國家發展大局,亦體現了「一國兩制」新 特點。香港融入國家發展大局可為香港各個 產業突破樽頸位,提供巨大動力。

他以創新科技產業為例,香港急需發展創 新科技產業,卻缺乏土地資源、產業化基 地、人才和市場,可用「香港+深圳+大灣 區製造業城市」的模式構建國際科技創新中 心,帶動香港創新科技產業發展。

身兼旅發局主席的林建岳也指,隨着國家 愈來愈富裕,進入了大眾旅遊新時代,香港 融入國家發展大局,旅遊業發展定會愈做愈 大、愈做愈強。

建大橋高鐵 旅業進新階段

他續說,廣東有超過1億的高消費常住人 口,內地有50多億人次的客源市場,這兩 個數字表明香港有龐大的內地遊客來源;香 港方面,港珠澳大橋、廣深港高鐵好快通 車,城際交通網絡的完善,均意味香港旅遊 業即將進入新發展階段。

胡定旭表示,粤港澳大灣區規劃已提升至 國家發展戰略層面,港區委員亦建議由中央 政府牽頭統籌,並由國家領導人親自負責。

其餘分享者包括港區全國人大代表陳振 彬、張俊勇,全國政協委員林大輝、胡劍 江、周厚立、許漢忠、高佩璇。他們均表 示,中央十分重視和關心香港,並鼓勵和支 持香港融入國家發展大局。

勉港青把握灣區機遇



■香港潮屬社團總會舉行兩會精神分享會,賓主合照。

「一國」之本、「兩制」之利,繼續發揮香 港自身的獨有優勢,進一步推動香港經濟發 展。他們寄語香港年輕人改變思維、放開懷 帶一路」和粵港澳大灣區兩大戰略,善用 抱,好好了解和把握大灣區的機遇,為自己

將來的生活和工作尋找更大的空間。

潮屬社團總會主席陳幼南作總結發言時 原因除了國家修憲、機構改革等,還有「一 香港文匯報記者曾慶威 攝

帶一路」和粵港澳大灣區建設都對香港經濟 發展產生正面積極作用。他希望通過分享 遇,共同為香港繁榮穩定作出新貢獻。

慕德貴一行訪大文集團

香港文匯報訊 4月12日,貴州省委常 委、宣傳部部長慕德貴(右四)一行到訪 香港大公文匯傳媒集團,受到集團董事長 姜在忠(左四)、董事姜亞兵(右三)等 熱情接待。姜在忠介紹了集團的發展近 況,以及《大公報》和《文匯報》的歷 史。雙方希望進一步加強交流和合作。到 訪嘉賓還有貴州省委宣傳部副部長、省政 府新聞辦主任哈思挺(左三),多彩貴州 網有限責任公司董事長晏世忠 (右二) , 貴州日報社副總編輯李衛紅(左一),貴 州廣電傳媒集團有限公司副總經理孫波 (右一)等。集團助理總經理姜增和(左 二)等參加會見。



晉江社總賀星會館百年華誕

赴馬來西亞、新加坡展開5天之旅,並與來自 世界各地的20多個慶賀團及新加坡晉江鄉賢 喜聚獅城,共賀新加坡晉江會館百年華誕。

慶賀團團長洪頂超表示,通過此行實地了解 到該會館秉承晉江人「誠信、謙恭、團結、拚 搏」的精神,造福鄉親,與時俱進,貢獻社 會。而泉州和新加坡均是海上絲綢之路經濟帶 城市,在「一帶一路」倡議下,相信今後的發 展大有可為,前景更加美好。

執行團長王育民表示,此行暢遊馬來西亞 同時了解了馬來西亞是海上絲綢之路的重要節 點,近年和中國在「一帶一路」倡議下的經貿 合作不斷升溫,互利共贏,令人深感欣喜。



■香港晉江社團總會慶賀團參加新加坡晉江會館百年華



張建宗 何靖 趙建凱 譚耀宗 陳奕威 楊釗

由香港惠州社團聯合總會主辦的「2018惠 州春茗」於3月22日假九龍香格里拉大酒店大 禮堂隆重舉行,高朋滿座,冠蓋雲集。約500 位政商界知名人士齊聚一堂,共襄盛會。

香港特區政府政務司司長張建宗,香港中聯辦副主任 何靖,外交部駐港特派員公署副特派員趙建凱,全

國人大常委譚耀宗,惠州市委書記陳奕威,惠州社團主席 楊釗,香港特區政府政制及內地事務局局長聶德權,民政 事務局副局長陳積志,中聯辦港島工作部副部長李薊貽、



■黃少康執行主席主持祝酒

東省委統戰部副部長李煥春,惠州市領導黃雁行、張 瑛,原惠州市委書記朱友植,民建聯主席李慧琼,惠州 社團總監劉業強,執行主席黃少康,榮譽會長余國春、 鄧竟成、楊勳、梁亮勝,常務副主席王庭聰、簡松年、

譚耀宗:冀港把握大灣區機遇

首席會長譚耀宗代表惠州社團致歡迎辭,他表示會 為香港與中央的緊密聯繫作出更多的貢獻,令中央在 與香港有關的政策問題上能夠廣泛吸納香港的意見。 他希望在國家的大力支持下,香港把握粵港澳大灣區 發展所帶來的機遇,推動發展。

陳奕威:惠州致力打造優越營商環境

惠州市委書記陳奕威表示,站在歷史的起點上,惠 州將努力建設現代化經濟體系,深度融入粵港澳大灣 區建設,着力打造大灣區「四區一門戶」。惠州將全 力為包括廣大港資企業在內的企業提供市場化、法制 化、國際化的營商環境。

張建宗:共同為國家繁榮作貢獻

政務司司長張建宗致辭時表示,香港與惠州毗鄰, 地源人脈關係密切,更是經貿上的好夥伴。期望兩地 能深化合作,互補優勢,配合國家發展策略,為國家 經濟繁榮作出貢獻。

隨後張建宗司長、何靖副主任及趙建凱副特派員,為 多位首長頒發金匾,祝賀惠州社團多位首長榮任新一屆的 全國人大代表及全國政協委員。其後,惠州社團各首長更 慷慨捐贈支票以支持惠州社團的會務工作,各領導見證捐 贈儀式並頒發感謝狀。當晚,除了播放惠州市政府精心製 作的《魅力惠州》短片之外,大會更邀請了亞洲電視的金 牌司儀朱慧敏和劉錫賢主持活動,歌手葉振棠和蘇珊更獻 唱多首經典金曲,為晚會氣氛推上高峰。



■張建宗司長(右)為譚耀宗首席會長 (左)頒發祝賀當選全國人大常委金匾



■譚耀宗首席會長致辭

■趙建凱副特派員 (左一) 與譚耀宗 常委親切握手



■左起:徐雲樞、王庭聰、楊釗、何靖、張建宗、譚耀宗、陳奕威、吳惠城、
■惠州社團首長與惠州新動力會員合照留念 黃少康

